

Программа Переподготовки (ПП), анонс курса в МГУСиТ в сентябре 2024

Обучающий проект ФБР и МГУСиТ.

Программа Переподготовки «Тренер преподаватель по виду спорта боулинг»

Уважаемые друзья!

Руководство федерации боулинга России (ФБР) сообщает, что ФБРсовместно с Московским государственным университетом спорта и туризма (МГУСиТ) начинает набор слушателей на программу профессиональной переподготовки тренеров-преподавателей по виду спорта боулинг, включающую в себя все передовые наработки и методики обучающих программ Европы и мира.

Программа обучения рассчитана на 3 месяца и состоит из 256 академических часов, 10 недель, с применением дистанционных образовательных технологий в режиме on-line, на электронной образовательной платформе MTCLink.

К участию в программе приглашаются все желающие, **имеющие высшее или средне-профессиональное образование**, преимущество получают представители РСФ (по заявкам РСФ на бланке за подписью руководителя).

Начало обучения 14сентябрь 2024 года. Экзамены 23 ноября 2024 года.

Занятия проводятся дистанционно один раз в неделю.

Слушатели, успешно освоившие программу, получают Диплом (государственного образца) о профессиональной переподготовке МГУСиТ с присвоением квалификации: **«Тренер-преподаватель по виду спорта боулинг»**.

Программа переподготовки включает в себя базовые знания о виде спорта, а также:

- информацию о подготовке и судейству соревнований по боулингу;
- формирование профессиональных компетенций в части подготовки и проведения тренировочных мероприятий;
- организация и подготовка спортсменов к состязательной деятельности;
- психологические и философские аспекты тренерской деятельности;
- антидопинговые правила.

Программа является введением в многоуровневый учебный процесс с последующей системой повышения уровня профессиональной подготовки через курсы повышения квалификации, и является основой системы подготовки тренеров и инструкторов по боулингу.

С 2024 года вводятся новые правила ФБР для всех тренеров, которые работают с кандидатами в спортивные сборные команды России и сборными командами субъектов Российской Федерации.

Только обладатели дипломов о профессиональной переподготовке МГУСиТ с квалификацией «Тренер-преподаватель по виду спорта боулинг» получают право на работу на всех официальных соревнованиях по боулингу в России (находится в игровой зоне), а также могут быть трудоустроены в профильные отделения и спортивные школы в различных субъектах Российской Федерации по виду спорта боулинг.

Стоимость обучения по данной программе 30000 рублей.

Оплата будет производиться в МГУСиТ после сбора документов всех слушателей.

Документы необходимые для зачисления.

1. Копия паспорта гражданина Российской Федерации с отметкой о прописке (регистрации).
2. Копия СНИЛС
3. Копия документов о высшем или среднем профессиональном образовании
4. Копия свидетельства о браке или смене ФИО

Приём документов:

Куратор программы: Васильев Андрей Михайлович

Телефон: +7-926-914-7788

Почта: coachcom@russianbowling.ru

Приём документов до 15 августа 2024 года.

Количество мест ограничено!